
Bestell-Nr. Bezeichnung Menge

126840 FORMSCHLAUCH DI 20X3,5 1

30744A FLEX ROHR AG-A28 1500LG. 2

70755B Beutel Kleinteile MMC   Pajero Pinin GDI 1

123939 KRAFTSTOFFSCHLAUCH  7,5X13,5 280LG 1

152560 FEDERRING DIN128-A6-PHRF 2

152579 FEDERRING DIN128-A8-PHRF 2

153273 SCHEIBE DIN125-B8,4-ST-A3G 2

176389 FLACHSTECKER 6,3EINZEL  1,0-2,5 1

176397 FLACHSTECKER 6,3 BAND   2,5-6 1

118967 BRENNSTOFFENTNEHMER 1

176591 FL.ST.HUELSE 6,3-2,5   NA EINZEL 1

176680 FL.ST.HUELSE 6,3-6 NA  EINZ 1

178705 STECKHUELSENGEHAEUSE 1-POL. 2

178799 FLACHSTECKERGEHAEUSE 1-POL. 2

18137A GUMMIPROFIL 1

242780 WINKEL 1

24304A SCHEIBE  DIN9021-A7,4-ST-A3G 2

269417 6KT-SCHR.ISO4014-M6X60-5.6-A3G 1

361895 6KT-SCHR.ISO 4017-M6X16-8.8-A3G 1

492310 DISTANZMUTTER 30LG 1

67630A DISTANZSCHEIBE 40MM 1

70757A Winkel MMC Pajero Pinin  GDI 1

70758A Kantenschutz 100lg. 1

89682A 6-KT SCHR DIN 933  M8X20 8.8 DAC 2

90290B VERBINDUNGSROHR  20 X 15 2

91885A EJOT DG60X14,5/M6X15,5/ E5DACRO500 3

91887A EJOT DG60X14,5/M6X30,5/ E5DACRO500 1

70756A Halter MMC Pajero Pinin  GDI 1,8 1

70759A EBV MMC Pajero Pinin GDI  1,8 TT-Z/C/E 1

/0700 © Webasto Thermosysteme GmbH Germany

Materialliste

Einbaukit Ident-Nr. 70754A

Thermo Top Z/C
Mitsubishi Pinin GDI


	Mitsubishi Pinin GDI

